

钾肥新闻 2019-09-10

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$68.79 加元, 上涨了\$1.54 加元, 涨幅为 2.29%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.38 美元, 上涨了\$1.20 美元, 涨幅为 5.95%)。

萨省钾肥新闻:

Albany 钾肥项目

环境部向位于里贾纳东南约 50 公里的 Albany 钾肥项目提供了基于环境评估的有条件批准。

然而, 自然组织公共牧场-公共利益 (PPPI) 认为该项目将破坏草原野生动物和植物的栖息地, 并从 Qu'Appelle 流域每年永久地清除数百万立方米的水, 同时释放大量的温室气体。

拥有该矿的 CanPacific 钾肥公司必须制定补偿计划, 由环境部批准, 以管理对环境的潜在影响。该计划必须确定恢复或加强现有区域或创建新草原和湿地的方法。CanPacific 钾肥公司还必须制定时间表, 以完成区域的工作和监测, 并获得该部门的批准, 以便进行井场区域的未来发展。

PPPI 不相信该部制定的条件将确保原生草原和湿地得到保护。

该省部门表示, 一旦实施补偿计划, 将需要进行监测和年度报告, 直至抵消项目完成。如果发现任何问题, 需要采取更多措施确保植被和杂草管理等项目取得成功。该部门解释说, CanPacific 钾肥公司承诺通过选择耕地上的位置尽可能地避开原生草原和湿地。虽然它说没有原生草原会受到影响, 但 70 公顷的湿地将会受到影响。需要根据批准抵消这种影响。

根据水安全局的数据，Albany 钾肥项目要求的日产量为每天 24,000 至 39,6000 立方米，具体取决于工厂的生产率。相比之下，里贾纳在 2017 年平均每天使用 84,712 立方米，而穆斯乔每天平均使用 15,488 立方米。

在一份新闻稿中，环境部长 Dustin Duncan 说：“在该项目的公众审查期间，我们听到了对天然草原和湿地的潜在影响的担忧，这一问题已在该决定中解决，以便为该项目提供有条件的批准。”

国际钾肥动态:

巴西颗粒氯化钾价格再次下跌，印度大合同谈判可能会在本月开始

巴西颗粒氯化钾因买家推迟采购，供应商在供应过剩的市场中争夺销售，氯化钾价格再次下跌，目前的价格为 310-325 美元/吨，上周为 320-330 美元/吨。其它地区则较为平静，不过马来西亚和印尼正在进行新一轮招标，招标结果应该使供应商的报价水平变得明朗。

印度大合同谈判可能会在本月开始，印度港存 40.1 万吨，上周 36 万吨。这是 8 月初港存 51.9 万吨高位持续下降后的首次上涨。印度 8 月进口量约为 30.7 万吨，进口接近停止。

BPC 称“非常可能”会在本月开始和印度买家的谈判。市场在等待谈判的信号，去年 9 月年度大合同已经达成了。但是至今为止，印度或中国都没有表现出急于签订新合同。

马来西亚，Felcra 招标 2.75 万吨标准氯化钾，Kujang 也开始购买，但数量不明。印尼 Pusri 招标 1.5 万吨标准氯化钾，10-12 月分 3 次 5000 吨发往 Palembang 港。但是上述招标均未达成。

30-60 天展望

价格下跌，巴西的颗粒氯化钾价格可能会拉低其他地区价格水平，且尽管棕榈油期货价格上涨会使东南亚买家乐观对待下个种植季，但销售商仍然对价格恢复至上季水平持悲观态度。

白俄罗斯：BPC 将从本月开始进行一系列停产维护。8 月、9 月 3 号工厂通风引擎维修意味着不明数量的粉色氯化钾减产。与此期间，4 号工厂也有 2 条生产线停产，造成白

色氯化钾减产。3号工厂的维护将于9月底迎来好转，4号工厂10月，2号工厂10月末或11月初。具体开工日期和维护时长暂未公布。

产能增加：9月4日BPC董事长表示，BPC在2025年运营产能将达到1550万吨。BPC将建设两个新矿，开发Darasinsky矿藏和Nezhinsky矿藏西部，分别为Soligorsk 3矿和Soligorsk 4矿。但是目前精力仍集中在使位于Petrikov区域的Pripyat矿藏在2023年达到最大产能。目前的产量取决于矿的状态和钾肥市场的动态。

俄罗斯：据乌拉尔报道，2019上半年KCL产量570万吨，较同期下降3%。销售同比下降8%至540万吨。乌拉尔国内销售与同期持平，在130万吨。公司预计2019年全球钾肥需求只有6600万吨，较早期预计6700-6800万吨要少，因为北美、中美部地区需求不足，而且东南亚棕榈油利润大幅下降。

国内钾肥动态：

氯化钾价格行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，氯化钾交投面保守情绪延续，需求拉动不力，港口现货库存高出货压力较大。氯化钾62、60%白钾受硫酸钾及复合肥生产采购相对良好，价格表现稳定，现华南地区62%白钾主流港口报价2270-2300元/吨，实际均单议。俄红及大颗粒钾肥成交量迟缓，价格低位运行，现华南两广俄红贸易报价2100-2130元/吨，成交商谈为准。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价2270元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价2250元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

巴西颗粒氯化钾因买家推迟采购，供应商在供应过剩的市场中争夺销售，氯化钾价格再次下跌，目前的价格为310-325美元/吨，上周为320-330美元/吨。其它地区则较为平静。